



В Воронежской области организована доследственная проверка по факту схода вагона грузового поезда



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту схода вагона грузового поезда на перегоне станций «Хреновая – Боброво» Юго – Восточной железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 2 часа 55 минут, на перегоне станций «Хреновая - Боброво» Юго – Восточной железной дороги произошел сход с рельсов 28 - ого полуваагона с углем грузового поезда.

Пострадавших нет, движение на вышеуказанном участке железной дороги восстановлено.

В настоящее время продолжается осмотр места происшествия и прилегающей территории,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1213918>